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Aos 11(onze) dias do mês de Junho do ano 2018(dois mil e dezoito), reuniu-se a Câmara 

Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Décima Nona Reunião Ordinária do Primeiro 

Período do Segundo Ano Legislativo da Nona Legislatura, com as presenças dos Vereadores: 

Carlos Roberto Falaschi-Presidente, Aparecido Antonio – Vice-Presidente, Cilas Souza Morais-

1º Secretário, José Aparecido da Silva-2º Secretário, Dionizio Aparecido Viaro, Eliana 

Trautwein Santiago, Erasmo Cardoso Pereira, Eunildo Zanchim e Gilberto Messias de Pinas. Às 

17 horas e 30 minutos, de acordo com a Convocação e o Regimento Interno do Legislativo, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, iniciando todos de pé com a invocação “SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. O convite do Senhor 

Presidente, o edil ERASMO CARDOSO PEREIRA procedeu à leitura de um texto bíblico, em 

seguida o Senhor Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em Discussão, e como não haviam 

pedidos de retificação ou impugnação, a mesma foi considerada Aprovada, dando seguimento à 

Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura dos expedientes 

recebidos e expedidos durante a semana anterior, solicitando na seqüência ao 1º Secretário que 

procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante o 

PEQUENO EXPEDIENTE, e como oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante o 

Pequeno Expediente declinaram do uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu as presenças 

de todos, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a verificação de presenças dos Senhores 

Vereadores, e constatando-se o não comparecimento somente do edil ANDRÉ LUIS 

CELESTINO JARDIM, passou-se na seqüência para a ORDEM DO DIA com a seguinte Pauta 

dos Trabalhos: ITEM I – PROJETO DE LEI Nº 2712/2018, do PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, o qual Dispõe sobre a alteração dos anexos do PPA – Plano Plurianual do 

Município de Sarandi do quadriênio 2018 a 2021, na forma que especifica., foi colocado em 

Segunda Discussão e Votação, sendo Aprovado por Unanimidade. Ainda sobre o mesmo item, o 

Senhor Presidente colocou em Votação Única o REQUERIMENTO Nº 168/2018, de autoria do 

edil Eunildo Zanchim “Nildão”, solicitando a Dispensa de Interstício de Terceira Discussão e 

Votação da matéria em questão, nesta data, sendo o mesmo Aprovado também por Unanimidade. 

ITEM II – PROJETO DE LEI Nº 2713/2018, do PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, o qual 

Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício de 

2019 e dá outras providências., foi colocado em Segunda Discussão e Votação, sendo Aprovado 

por Unanimidade. Ainda sobre o mesmo item, o Senhor Presidente colocou em Votação Única o 

REQUERIMENTO Nº 169/2018, de autoria do edil Eunildo Zanchim “Nildão”, solicitando a 

Dispensa de Interstício de Terceira Discussão e Votação da matéria em questão, nesta data, 

sendo o mesmo Aprovado também por Unanimidade.   Terminados os itens constantes da Pauta 

dos Trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu novamente as presenças de 

todos, determinando ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para 

fazerem uso da palavra durante as “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”, tendo como primeiro orador 

inscrito o edil APARECIDO ANTONIO, o qual requereu o encaminhamento dos seguintes 

Ofícios: à Secretaria de Urbanismo, solicitando que seja feita a extensão de Rede Elétrica com a 

implantação de Iluminação Pública Rebaixada na Avenida Rio de Janeiro, lateral da Substação 

da Copel e do Campo do Independência, pois no local só tem Rede de Alta Tensão; À Secretaria 

de Meio Ambiente, solicitando que se faça a roçada de um terreno da Prefeitura, localizado na 

Avenida Cezário Mancini, esquina com a Rua Das Grevileas, no Jardim Monterey, tendo em 

vista que o matagal está tomando conta do local e ocasionando problemas diversos aos 

moradores daquelas imediações; comentou sobre uma reunião a qual participou em data de 

ontem, com moradores dos Jardins Rio de Janeiro, Tropical e região, sobre o grande número de 

furtos a residências que estão ocorrendo naquela região, onde os moradores estão criando o 
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“Vizinho Solidário”, e requerem algumas providências do Poder Público, tais como a 

implantação de um Quebra-Molas na Avenida Rio de Janeiro, nas proximidades da Rua Adércio 

Marques, pois alguns elementos estão tirando racha, no local em questão, e requereu o envio de 

Ofício à Secretaria de Trânsito e Segurança e ao Urbanismo, encaminhando essa solicitação. O 

segundo orador a fazer uso da palavra foi o edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA, o qual na 

condição de Presidente da Comissão e Obras convocou os Vereadores Erasmo e Dionizio, para 

uma reunião da Comissão a ser realizada amanhã, às 15 horas, para analisar um Projeto de 

grande importância. O terceiro orador a fazer uso da palavra foi a edil ELIANA TRAUTWEIN 

SANTIAGO, a qual comentou sobre uma Audiência que tiveram semana passada, com a 

Governadora do Paraná, para tratar novamente da questão da Delegacia da Mulher, que é um 

trabalho antigo desta Vereadora, agradecendo o apoio do Delegado de Policia Adão, e afirmou 

que pela primeira vez tivemos a noção de que isso realmente pode vir a ocorrer em nosso 

Município, com a disposição demonstrada pelo Prefeito Walter Volpato e pela Governadora Cida 

Borghetti, agradecendo aos demais Vereadores pelo apoio, e solicitou aos mesmos que 

continuem a fazer essa cobrança. O quarto orador a fazer uso da palavra foi o edil EUNILDO 

ZANCHIM, o qual convocou os Vereadores que compõe a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, e da Comissão de Orçamento e Finanças, para uma reunião amanhã às 15 horas, 

para analisarmos alguns Projetos de Leis como o do Jardim Ana Elisa e Imperial, onde todas as 

informações solicitadas foram fornecidas; informou ao Vereador Cido Policia, de que com 

relação à extensão da Rede Elétrica, essa questão já está sendo resolvida, pois já foi Licitado e a 

empresa irá realizar o serviço; com relação à questão da roçada, foi terceirizada a realização 

desse serviço e atenderá em breve o pedido do Vereador; afirmou à Vereadora Eliana que está 

muito feliz ter participado da Audiência com a Governadora do Estado, juntamente com a 

mesma, sobre a questão da Delegacia da Mulher, agradecendo à Governadora e ao Prefeito 

Walter Volpato pela disposição demonstrada na ocasião, onde ficou definido de que será criada 

por Decreto do Prefeito, a Delegacia em questão, aonde virá um Delegado e um Escrivão; 

comentou sobre a reunião na Escola José Pólo que será realizada em data de hoje, às 19 horas e 

30 minutos, sobre o tão sonhado asfalto do Jardim Santana, o qual já está sendo Licitado, 

reafirmando o convite os demais Vereadores para a reunião em questão, ocasião a qual será 

passada oficialmente essas informações àquela população; disse da continuidade das obras do 

Jardim Novo Bertioga; reafirmou sobre a conquista da Delegacia da Mulher, afirmando de que 

Sarandi vai melhorar cada dia mais. Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da 

palavra durante as Explicações Pessoais e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu nominalmente às presenças de todos, fez alguns comunicados e/ou esclarecimentos, 

dando por encerrada a Sessão da qual para constar foi lavrada a presente Ata, a qual após 

aprovada em Plenário vai assinada pelo Senhor Presidente e pelo 1º Secretário - Sarandi-Pr., 11 

de Junho do ano 2018.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

                      Carlos Roberto Falaschi,               

                               Presidente                                          Cilas Souza Morais,              

                                                                                              1º Secretário   
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